



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. О. Гончара, 55а, м. Київ, 01601, тел. (044) 247-30-26, тел./факс (044) 202-32-11, факс (044) 247-31-44  
<https://dsns.gov.ua> ЄДРПОУ 38516849 [oper@dsns.gov.ua](mailto:oper@dsns.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Міністерство освіти і науки України

Про внесення змін до законодавства

Державною службою України з надзвичайних ситуацій на виконання вимог Закону України від 8 листопада 2023 року № 3441-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту, вдосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації населення, забезпечення охорони життя та здоров'я громадян» постановою Кабінету Міністрів України від 6 вересня 2024 р. № 1037 (додається) внесено зміни до Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444, та Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 р. № 819.

Вказані зміни передбачають проходження педагогічними, науково-педагогічними працівниками, які проводять навчання здобувачів освіти діям у надзвичайних ситуаціях, відповідних курсів підвищення кваліфікації (у міжтестастійний період) у навчально-методичних центрах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності областей та м. Києва на безоплатній основі (за державним замовленням). Зокрема для:

закладів загальної середньої освіти – вчителі предметів «Основи здоров'я» та «Захист України»;

закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти – вчителі (викладачі) предметів «Захист України»;

закладів дошкільної освіти – вихователі-методисти, директори (в закладах, які не мають штатної посади «вихователь-методист»);

закладів вищої освіти – науково-педагогічний склад, дотичний до викладання дисциплін «Цивільний захист», «Безпека життєдіяльності» (як окремі, так і інтегровані з іншими дисциплінами);

закладів післядипломної освіти – науково-педагогічний та педагогічний склад, дотичний до викладання питань щодо дій у надзвичайних ситуаціях.

Враховуючи вищезазначене, ДСНС просить урахувати вказані зміни в законодавстві та довести зазначену інформацію та вимоги до:



органів управління освітою всіх рівнів (регіональні, місцеві тощо);  
підпорядкованих закладів освіти;  
атестаційних комісій усіх рівнів, які проводять атестацію педагогічних працівників;

інших закладів освіти всіх категорій та рівнів (незалежно від форми власності) через органи управління освітою всіх рівнів.

Для якісного, ефективного, вчасного складання державного замовлення для проходження навчання вищезазначених категорій педагогічних, науково-педагогічних працівників у навчально-методичних центрах цивільного захисту та безпеки життєдіяльності областей та м. Києва ДСНС просить також організувати ведення обліку цих категорій та дотримання строків подання заявок на навчання.

Додаток: на 3 арк. в. 1 прим.

Заступник Голови

Володимир ДЕМЧУК